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Plan zagospodarowania terenu

Andrzej Mrugała 63-600 Kępno, Osiedle Kopa 2/10
USŁUGI PROJEKTOWE i NADZORU

Projektował

Inwestor

Temat

Rys. nr

2.1

Pracownia

Skala

LEGENDA:

- nawierzchnia z betonowej kostki brukowej gr. 6cm

- nawierzchnia z betonowej kostki brukowej w kolorze czerwonym gr. 8cm

- utwardzone pobocze mieszanką 0/63mm lub destruktem gr. 15cm

- zieleń

- krawęznik betonowy typu ulicznego 15x30x100cm

- krawęznik zaniżony do 2cm

- obrzeże betonowe 8x30x100cm

- projektowany rów odparowujący

Przebudowa chodników i przebudowa nawierzchni

Projekt
Budowlany

w ciągu drogi powiatowej nr 4704E
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- ściek przykrawężnikowy


